HOUSE COMMITTEE AMENDMENTS

Amendments proposed by House Committee on Administration of Criminal Justice to Reengrossed Senate Bill No. 182 by Senator Thompson

1 <u>AMENDMENT NO. 1</u>

- 2 On page 1, line 2, after "enact" delete the remainder of the line and insert "R.S. 14:405,
- 3 relative to offenses affecting law enforcement;"
- 4 <u>AMENDMENT NO. 2</u>
- 5 On page 1, at the beginning of line 3, delete "Corrections;" and after "prohibit" delete the
- 6 remainder of the line and insert "certain inmates from establishing"
- 7 <u>AMENDMENT NO. 3</u>
- 8 On page 1, at the beginning of line 4, delete "by the department to establish"
- 9 <u>AMENDMENT NO. 4</u>
- 10 On page 1, line 7, after "Section 1." and before "is" change "R.S. 15:833.3" to "R.S. 14:405"
- 11 <u>AMENDMENT NO. 5</u>
- On page 1, at the beginning of line 8, change "§833.3. Establishment" to "§405. Unlawful
- 13 <u>establishment</u>"
- 14 AMENDMENT NO. 6
- On page 1, line 9, after "by" and before "inmates" delete "or for"
- 16 <u>AMENDMENT NO. 7</u>
- On page 1, line 10, after "offender" and before "sentenced" insert "who is incarcerated and
- 18 <u>who is</u>"
- 19 AMENDMENT NO. 8
- 20 On page 2, line 2, after "violates" and before "of" change "a provision" to "any of the
- 21 provisions"